

## 「平成20年版 地域交通安全活動推進委員の手引」の正誤表

本文中に次の誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い申し上げます。

該当頁	該当箇所	誤	正
18	下から4行目	法第108条の29第2項第3号	法第108条の29第2項第4号